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KOMUNIKAT nr 27/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 02 czerwca 2022r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

 
Klasa Okręgowa Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Mateusz S. 
(Dunajec 

Zbylitowska Góra) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ładna - 
Dunajec Zbylitowska 
Góra 
(31.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – pchnięcie zawodnika 
drużyny przeciwnej rękoma w plecy z użyciem nieproporcjonalnej 
siły, podczas przerwy w grze. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Radosław K. 
(Szynwałd) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Szynwałd - 
Rzepiennik 
Strzyżewski 
(01.06.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny rażący faul, atak nogami na nogi przeciwnika z użyciem 
nieproporcjonalnej siły.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Grzegorz T. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Pozbawienie osoby 
funkcyjnej możliwości 
przebywania na ławce 
rezerwowych w trakcie 
zawodów – czerwona 
kartka (wykluczenie) 

LUKS Skrzyszów - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(28.05.2022r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 08 czerwca 2022 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

4. Polan Żabno Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie po 
zawodach – 
naruszenie 
nietykalności 
sędziego. 

Polan Żabno - 
GKS Gromnik 
(21.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 700 
zł (siedemset złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.1 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Klub Polan Żabno nie dopełnił obowiązku zapewnienia 
bezpieczeństwa dla sędziów podczas zawodów w wyniku czego 
doszło do naruszenia nietykalności cielesnej sędziego.  
 
Przeczono na podstawie sprawozdania sędziego, dodatkowych 
wyjaśnień sędziów zawodów oraz przesłanego stanowiska Klubu. 

5. Grzegorz T. 
(Polan II Żabno) 

Naruszenie 
nietykalności cielesnej 
sędziego zawodów. 

Polan Żabno - 
GKS Gromnik 
(21.05.2022r.) 

Postępowanie 
wyjaśniające 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

 

6. Pogórze Pleśna Nieuzasadnione 
opóźnienie zawodów. 

Pogórze Pleśna - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(03.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.40 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Zawodnicy drużyny Pogórze Pleśna zbyt późno stawili się na 
zawody co spowodowało nieuzasadnione ich opóźnienie.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Borek Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Rylovia Rylowa – 
Borek  
(01.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna LZS Borek nie zgłosiła się do zawodów bez 
uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

2. TS Tuchovia Tuchów Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Iskra Tarnów – TS 
Tuchovia Tuchów 
(28.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna juniorów TS Tuchovia Tuchów nie zgłosiła się do 
zawodów bez uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

3. TS Tuchovia Tuchów Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

KS Łękawica – TS 
Tuchovia II Tuchów 
(28.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna młodzików TS Tuchovia Tuchów nie zgłosiła się do 
zawodów bez uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

4. Dawid K. 
(Polan Żabno) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Fundacja Górnik 
Tarnów - 
Polan Żabno 
(28.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

5. Filip R. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Borek - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(24.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

6. Sebastian H. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Borek - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(24.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny rażący faul, atak nogami na nogi przeciwnika z 
użyciem nieproporcjonalnej siły.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 


